Задание 1
В соревновании участвовали лыжники под номерами от одного до пятнадцати. Номера двух лыжников, пришедших к финишу первыми содержали цифру 4. Запиши номера этих лыжников.
Решение
· 4, 14.
Задание 2
У Лены на столе лежало 2 тетради, 3 карандаша и 5 книжек. Сколько всего предметов лежало на столе у Лены? Выбери правильное выражение:
	1) 5 – 2 + 3;
	2) 3 + 2 + 5;
	3) 3 – 2 + 5.


Решение
· 2) 3 + 2 + 5;
Задание 3
Продолжи последовательность чисел: 4, 7, 10, …, ….
Решение
· 13, 16.
Задание 4
Во дворе играли 10 мальчиков и 8 девочек. Насколько больше мальчиков играло во дворе, чем девочек. Выбери правильный ответ.
	1) 2;
	2) 1;
	3) 18.


Решение
· 1) 2.
Задание 5
Измерь отрезок и запиши его длину в дециметрах. 
[image: Диагностические рабоыты для 2 класса задание 5]
Решение
· 2 дм.
Задание 6
Сколько часов длится темное время суток, если закат солнца в 18 часов, а восход в 6 часов.
Решение
· Ответ: темное время суток длится 12 часов.
Задание 7*
Мама купила 3 кг лука, 4 кг картофеля и 1 кг моркови. Можно ли маме нести такой вес, если врачи ей разрешили поднимать не более 5 кг?
Решение
· 1) 3 + 4 + 1 = 8 (кг) масса всех овощей;
· 2) 8 > 5 Значит нельзя.
· Ответ: нельзя.
Задание 8
Начерти квадрат, сторона которого равна 4 см.
Решение
· [image: Диагностические работы по математике для 2 класса, задание 8]
Задание 9
В классе 14 девочек, а мальчиков на 1 меньше. Сколько всего учеников в классе? Запиши план решения задачи.
Решение
· 1) Вычислить сколько мальчиков в классе;
· 2) Вычислить сколько девочек и мальчиков в классе вместе.
Задание 10
Сколько углов у фигуры, изображенной на рисунке? Сосчитай и запиши результат.
[image: Диагностические работы. Математика 2 класс. Задание 10.]
Решение
· Ответ: у фигуры 5 углов.
Задание 11
Коля задумал число. Если из этого числа вычесть 12, то получится 4. Какое число задумал Коля? Выбери правильный ответ.
	1) 8;
	2) 16;
	3) 12.


Решение
· 2) 16.
Задание 12
У Саши и Оли вместе 14 конфет. Сколько конфет у Саши и сколько конфет у Оли по отдельности, если у Оли на 2 конфеты больше, чем у Саши? Реши задачу устно и запиши ответ.
Решение
· Ответ: у Оли 8, конфет у Саши 6.
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